

安德森长老 拜访象牙海岸

建造新圣殿的一个首要步骤，是举行一场称为「动土典礼」的特别聚会。尼尔·安德森长老和凯西·安德森姊妹前往象牙海岸，去参加一座新圣殿的动土典礼。



儿童用金色的铲子来帮助这座圣殿的「动土」。然后兴建工程便开始了！建造这座圣殿大约要花两年的时间。

「让我们致力于……使自己具有更美好的品格和灵魂，能准备好进入经过奉献的圣殿。让我们更忠诚地跟从救主。」



安德森长老作了祈祷，奉献这座新圣殿的土地。他和安德森姊妹用当地的官方语言法语演讲。安德森姊妹说，耶稣让我们进入祂的家，也就是圣殿，让她感到快乐。我们在圣殿得到的祝福，是在世上其他任何地方所无法获得的。



新圣殿的外观就像这样。

象牙海岸的教会成员目前去距离最近的圣殿，是位在迦纳的圣殿，旅程要花12个小时。几年后，年纪够大，可以作圣殿洗礼教仪的儿童，将能够去位于自己国家内的美丽圣殿！

我们喜欢看到圣殿

以下是儿童怎样用六种不同的语言，唱出「我喜欢看到圣殿」。循着每一句话后面的线条，就可找到正确的语言。

Me encanta ver el templo

Oh, j'aime voir le temple

Eu gosto de ver o templo

Jeg elsker herrens Temple

Ich freu mich auf den tempel

Out e fia vaai I le malumalu

